UNITED STATES PROBATION OFFICE
WESTERN DISTRICT OF OKLAHOMA

Oklahoma City Office
215 Dean A. McGee, Room 201
Oklahoma City, Oklahoma 73102
(405) 609-5800

Stephen S. Skinner
Chief U.S. Probation Officer

Lawton Office
410 Southwest Fifth, Room 101
Lawton, Oklahoma 73501
(580) 353-0387

Please Respond To:
Oklahoma City Office

August 14, 2015

Dear Prospective Vendors:

Below are questions that were submitted regarding the FY 2016 Solicitation for Treatment Services.
The answers should assist you in preparing your proposals.

Question No. 1.: What was the awarded pricing for the Oklahoma County Mental Health Contract
from 2012-2015?

Answer to Question No. 1: According to the Procurement Management Division, individual project
code pricing cannot be disclosed. The total evaluated price of all of the project codes may not be
of meaningful use as the estimated monthly quantities(EMQs) have changed.

Question No. 2.: Part 1) In reviewing the RFQ, who has the contract now? Part 2) Are you
anticipating the need for a 94 bed facility?

Answers to Question No. 2: Part 1) The Carver Center has the agreement now. Part 2) The U.S.
Probation Office is not looking for a 94 bed facility; however, there is a need for a facility that can
provide an estimate of 94 units(days) per month. This could mean 3 clients for 31 days per month
or 6 clients for 15(units) per month.

Question No. 3: In the new mental health RFP, use of the DSM IV and DSM V is referenced. Are
we to use both manuals?

Answer to Question No. 3: As you have identified, there were approximately three references to
the DSM IV under certain mental health project codes. Unfortunately, these were typographical
errors. Providers should adhere to the newest version of the DSM and will not be held to the DSM
V.

Should you have any concerns, please feel free to contact Randy Curtis, Procurement Specialist, at
405-609-5856 or via email at randy_curtis@okwp.uscourts.gov.




Sincerely,
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Norris T. Minter
Supervisory U.S. Probation Officer



